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KLUCZ DO TESTU

|. Za kazdg poprawng odpowiedz przyznajemy 2 punkty. Razem 8 punktow.

© Komitet Gtowny XLIII Olimpiady Jgzyka Francuskiego

Réponses Questions
1) C
2) B
3) D
4) A
Il. Za kazda poprawna odpowiedZ przyznajemy 2 punkty. Razem 8 punktow.
Vrai Faux Onne
sait pas
1. | Selon le docteur Matthew Walker, la sieste peut rendre X
plus intelligent.
2. | Les grandes personnalités ne font pas de sieste a cause de X
leurs nombreuses occupations.
3. | Il n’est pas habituel de faire la sieste au travail en Europe. X
4. | En Chine, faire la sieste au travail n’est pas possible. X
5. | Dans certaines firmes japonaises, la sieste au travail est X
obligatoire.
6. | Une sieste sera bientdt introduite dans les écoles. X
7. | Il est stir qu’on apprend plus vite apres la sieste. X
8. | Une sieste devrait durer une heure ou plus. X
III. Za kazda poprawng odpowiedz przyznajemy 1 pkt. Razem 10 punktow.
1. groupe 6. sorte
2 attention 7. vitre
3 une tasse 8. psychiatre
4. la boutique 9. pousse
5 I’incident 10. ceuvres d’art




IV. Za kazda poprawna odpowiedZ przyznajemy 2 punkty. Razem 12 punktow.
Za bledy ortograficzny (akcent, literéwka) lub gramatyczny (przyimek, odmiana
czasownika itp.) mozna odjac¢ 1 pkt.

1. La bibliothéque est équipée | dispose d’un espace multimédia.

2. Le musée posséde/ expose/ présente des tableaux de peintres connus de la région.

3. Marseille compte plus de 800 000 habitants. / Plus de 800 000 habitants vivent a
Marseille.

4. Cette salle contient plus de 400 personnes. / Plus de 400 personnes sont réunies/ sont
rassemblées dans cette salle.

5. Le village dispose d’une salle de fétes, un café et une petite librairie./ Une salle de
fétes, un café et une petite librairie sont construits dans ce village.

6. Dans le jardin zoologique vivent plusieurs espéces d’animaux exotiques. / ......... on

peut voir / observer plusieurs espéces d’animaux exotiques.

V. Za kazda poprawna odpowiedz przyznajemy 1 punkt. Razem 7 punktow.

Le crottin de cheval va fertiliser mon jardin.

..., J ai clarifié / éclairci cette question.

..., il adoucit sa voix.

..., 1l faut la raccourcir.

Certains techniciens trés habiles miniaturisent les appareils photos.

Cette picce est plutot laide, il faut ’embellir.

N o g AW N

Il faudrait prolonger les vacances qui sont trop breves.

VI. Za kazda poprawna odpowiedz przyznajemy 1 pkt. Razem 10 punktow.

1. | tres fatigant 6. | irritantes

2. | étonnante 7. | ressemblant
3. | méprisant 8. | brillants

4. | piquante 9. | charmante
5. | trés exigeant 10. | provocante




VII. Zakazda poprawng odpowiedz przyznajemy 1 pkt. Razem 12 punktéow.
Za drobny btad ortograficzny (akcent, literowka) mozna odjac 0,5 pkt.

1. peuvent 7. | s’inscrive

2. souhaitant 8. | serendant

3. avoir raté 9. retienne

4. a échoué / échoue 10. | devra/ doit

5. sache 11. | envoie / enverra
6. se présenter 12. | perdait

VIII. Za kazda poprawng odpowiedz przyznajemy 1 pkt. Razem 13 punktow.
Za drobny btad ortograficzny (akcent, literowka) mozna odjac 0,5 pkt.

1. ce qu’ 7. | qui

2. dont 8. s’en

3. leurs 9. | tous

4. les 10. | cette

5. leur 11. | que

6. aussi 12. | lavoétre
13. |de

Wypowiedz pisemna (20 punktow).

Szczegolowe kryteria oceny :

1. Uwzglednienie tre$ci polecenia:
- wyjasnienie dlaczego ta forma zamieszkania Ci odpowiada (1 pkt);
- opis obu wspodtlokatorow (2 pkt);
- informacje nt. podziatu obowiazkéw domowych (1 pkt); 6 pkt.
- opis organizowanego wydarzenia (1 pkt);
- wiadomo$¢ powinna sktadac si¢ ze 80 do 120 stow (1 pkt).
Uwaga! Nie przyznaje si¢ punktéw za informacje, jezeli bledy jezykowe
zaburzaj jej zrozumienie.

2. Umiejetno$¢ konstruowania tekstu spéjnego pod wzgladem tresci i stylu
wypowiedzi, np. autor wiadomos$ci powinien zwraca¢ sie do adresata w tej
samej osobie gramatycznej i nie popetnia¢ btgdéw logicznych (np. tu ne pouvais | 2 pkt.

pas venir, selon ce que tu as promis).




Uwzglednienie w wiadomosci cech gatunkowych:

list powinien zawiera¢ adresatywna formute grzeczno$ciowa, otwierajaca (1pkt)
oraz formule grzecznosciowa konczaca (1pkt). Te formuly moga by¢ bardzo
proste (np. Salut, a plus’), ale powinny by¢ obecne.

2 pkt.

Poprawno$¢ gramatyczna, w tym pisownia form gramatycznych:

5 pkt. btedy jezykowe dotycza mniej niz 5% liczby wszystkich wyrazow

4 pkt. biedy jezykowe dotycza od 6% do 10% liczby wszystkich wyrazéw

3 pkt. bledy jezykowe dotycza od 11% do 15 % liczby wszystkich wyrazow
2 pkt. btedy jezykowe dotycza od 16 % do 20% liczby wszystkich wyrazow
1 pkt. bledy jezykowe dotycza od 21% do 25% liczby wszystkich wyrazow
0 pkt. bledy jezykowe dotycza powyzej 25 % liczby wszystkich wyrazow

5 pkt.

Bogactwo i precyzja stownictwa:

3 pkt. bardzo zr6znicowane i precyzyjne stownictwo, zroznicowane struktury
gramatyczne

2 pkt. zroznicowane struktury gramatyczne, bogate stownictwo

1 pkt. mato zréznicowane struktury gramatyczne, mato urozmaicone
stownictwo

0 pkt. niezr6znicowane struktury gramatyczne, ubogie stownictwo

3 pkt.

Poprawnos¢ ortograficzna:

2 pkt. bledy ortograficzne pojawiaja si¢ w mniej niz 10 % liczby wszystkich
Wyrazow

1 pkt. btedy ortograficzne dotycza od 11% do 15 % liczby wszystkich wyrazow

0 pkt. btedy ortograficzne pojawiaja sie w wiecej niz 15 % liczby wszystkich
wyrazow

2 pkt.

W sumie

20 pkt.




